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ДІАМАНТОВІ ЖУРНАЛИ У ЛАТИНСЬКІЙ АМЕРИЦІ

На сторінці блогу DOAJ опублікована стаття Кароліни Діас, Хімена дель Ріо
Ріанде та Івонн Лухано Вільчіс  «Діамантові журнали та APC у Латинській
Америці: сталий розвиток у мінливій екосистемі».

У ній автори зазначають, що DOAJ відіграє вирішальну роль у підвищенні
глобальної  видимості  регіональних  наукових  журналів,  більшість  з  яких
дотримуються  моделі  відкритого  діамантового  доступу та  фінансуються
державними університетами й дослідницькими установами. Хоча ця модель
і  залишається  наразі  домінуючою,  динамічно  зростає  частка   тих,  хто
впроваджує моделі  на основі  APC для покриття операційних витрат.  Це
сигналізує  про  зміни  у  ландшафті  наукової  комунікації  та  необхідність
сталого  фінансування.  DOAJ  –  вичерпний  каталог  журналів  відкритого
доступу наразі  індексує 3240 латиноамериканських журналів  з  22  країн.
Понад  86%  цих  журналів  публікуються  університетами,  навчальними
закладами та дослідницькими центрами. У період з 2020 року по 2024 рік
кількість латиноамериканських журналів у каталозі DOAJ зросла майже на
10% –  з 2951 до 3240.  DOAJ забезпечує глобальну видимість журналів для
Латинської  Америки,  що  надзвичайно  важливо  саме  по  собі  та  для
включення до індексів відкритого доступу, таких як OpenAlex. У Латинській
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Америці  науковці  розвинули  сильну  академічну  культуру  публікацій
державних університетів, яка відрізняється від корпоративної моделі, що
домінує на Глобальній Півночі. Як наслідок, університети стали основними
видавцями наукових журналів та книг. Автори також розглядають модель
на основі  APC у Латинській Америці.  Зростання кількості  некомерційних
видавництв, які стягують плату за APC, вказує на критичну потребу сталого
фінансування для забезпечення довгострокової життєздатності і підтримки
доступності журналів відкритого доступу в регіоні.
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